

Pro	Komise Rady hl. m. Prahy pro cyklodopravu (KCD)		
Přítomni	Mgr. Radek Čermák, Ing. Vojtěch Benedikt, Tomáš Prousek, Ing. Vratislav Filler, David Horatius, Ing. Květoslav Syrový, Bc. Jaroslav Hájek – tajemník		
Hosté	Ing. Zuzana Jeřábková, Mgr. Jaroslav Mach		
Omluveni	Václav Vorlíček, Ing. Jitka Vrtalová, Ing. Michal Švadlenka, Ing. arch. Tomáš Cach, Ing. Daniel Mourek		
Zpracoval	Jaroslav Hájek	Počet stran 2	Datum 1. 3. 2022 16:00 – 18:45

Dle usnesení Rady HMP č. 354 ze dne 28. 2. 2022 byl předsedou KCD jmenován Mgr. Radek Čermák. Dosavadní předseda Ing. Pavel Polák rezignoval z osobních důvodů.

1. KONTROLA ÚKOLŮ

Bod Vítězný návrh urbanistické soutěže Florenc21 byl prodiskutován a přesunut na následující jednání KCD.

2. PRAVIDELNÝ REPORT TSK

CT A1 Podjezd Mánesova mostu – soutěž znovu vypsaná, termín ukončení VZ je 7. 3. 2022 (u akce podána žádost o příspěvek ze SFDI)

CT A2 Podolské nábřeží (1. a 2. etapa) – pro obě etapy probíhá inženýrská činnost

CT A1 Nádražní – U Královské louky – připravují se podklady pro výběr zhotovitele

CT A200 Komořany – Lahovice – návaznosti Vltava – vypisuje se zakázka na kácení zeleně (u akce podána žádost o příspěvek ze SFDI)

CT A42 Kačerov – U Labutě – předpoklad realizace léto 2022

CT A420 Kunratice – K Zeleným domkům – kácení v době vegetačního klidu provede INV MHMP. Stále se řeší otázka převodu dokumentace mezi odborem investičním a odborem dopravy MHMP

CT A500 Staroklánovická – vypsaná soutěž na zhotovitele, během března plánováno zahájení stavby

CT A24 Průmyslová – Jahodnice – zahájení soutěže v březnu (u akce podána žádost o příspěvek ze SFDI)

CT A42 Na Okruhu – Hoštická – zahájení realizace jaro 2022

CT A50 Koloděje – Stupice – předpoklad realizace v létě 2022

CT A43 Letňanské cyklopásky – předpoklad realizace v letošním roce

CT A22 Braník – Labuť (1. etapa) – předpoklad získání SP duben 2022

CT A20 Lahovičky – Strnady – platné SP, řeší se otázka budoucího správcovství

CT A1 Stromovka – Varhulíkové – koordinace s výstavbou parku U Vody, probíhá prodlužování SP (rozpor s povodím)

CT A9 Krejčárek – Balabenka – v přípravě

CT A2 – v rámci programu Praha bez bariér vznikne cyklopás na Smetanově nábřeží.

3. AKTUALIZACE ZNAČENÍ CYKLOTRAS NA ÚZEMÍ MČ PRAHA-KOLOVRATY

KCD se seznámila s projektem aktualizace dopravního značení cyklotras 0026 a 8100 na území MČ Kolovraty, spojujících Kolovraty - Kralovice a Kolovraty - Nedvězí. MČ Praha Kolovraty, Nedvězí a Kralovice projeví obavy o bezpečný přejezd cyklistů přes komunikaci Přátelství.

Na základě požadavků uvedených MČ probíhá projektová příprava bezpečnostních úprav křížení komunikace Přátelství a je nutné projektovou přípravu urychlit.

Návrh usnesení 31.1 :

KCD doporučuje:

1. Projekt značení bez zbytečného odkladu realizovat minimálně v podobě svislého dopravního značení tak, aby byl zajištěn soulad značení s platnými koncepčními dokumenty, i zajištěno účelné nakládání s již vynaloženými veřejnými prostředky.
2. Urychlit realizaci samostatného bezmotorového řešení stavebního charakteru v kontextu staveb SOKP, okolního územního rozvoje (US Kolovraty sever), okružní křižovatky a autobusových zastávek v ul. Přátelství. (6-0-0)

4. RŮZNÉ

Parky a parkové cesty

Návrh usnesení č. 31.2:

KCD doporučuje při rekonstrukci či výstavbě parkových cest v kontextu širších vztahů definovat síť komunikací, které mohou sloužit cyklistické dopravě nebo mikromobilitě a na nich realizovat hladké povrchy sjízdny pro veškerou mikromobilitu včetně dětských koloběžek. (6-0-0)

Via Sancta přes areál bývalého ČSAD Klíčov

Návrh usnesení č. 31.3:

KCD podporuje trasování stezky pro chodce a cyklisty Via Sancta (A267) ve stopě historické poutní cesty a dle cyklogenerelu hl.m.Prahy mezi ulicemi Kbelská a Čakovická přes areál bývalého ČSAD Klíčov a žádá IPR hl. m. Prahy o zohlednění při svém rozhodování. (6-0-0)

Poděkování Pavlu Polákovi

Návrh usnesení č. 31.4:

KCD děkuje Pavlu Polákovi za dlouholetou práci a neocenitelný přínos k rozvoji pražské cyklo dopravy. (6-0-0)

V zápisech běžně využívané zkratky:

CD	cyklistická doprava
CT, CS	cyklistická trasa, cyklostezka
ČSP	kampaň Čistou stopou Prahou
DÚR	dokumentace k územnímu rozhodnutí
DZ	dopravní značení
IPR	Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy
KCD	Komise Rady hlavního města Prahy pro cyklistickou dopravu
MČ	městská část
MHMP	Magistrát hlavního města Prahy
ODO	Odbor dopravy (bývalý odbor RFD)
PSP	Pražské stavební předpisy
RHMP	Rada hlavního města Prahy
TSK	Technická správa komunikací hlavního města Prahy
TP	Technické podmínky
ZK	zadávací karta

Zapsal: Bc. Jaroslav Hájek

Ověřil: Mgr. Radek Čermák